

తెలంగాణ క్యాపిటల్

నిజం.. నిజాయితీ.. నిబద్ధత



www.telanganacapitalnews.com

హైదరాబాద్

సంపుటి : 1 సంచిక : 112

శనివారం, ఆగస్టు 24, 2024

కంప్లెమెంటరీ కాపీ

పేజీలు : 4

ప్రధాని మోదీ చారిత్రాత్మక ఉక్రెయిన్ పర్యటనలో....

జెలెన్స్కీతో కౌగిలింత మరయు కరచాలనం

మాస్కో/స్వాదీశ్రీ: భారత ప్రధాని తొలిసారిగా ఉక్రెయిన్లో పర్యటించిన సందర్భంగా అధ్యక్షుడు వోలోడిమిర్ జెలెన్స్కీతో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ భేటీ అయ్యారు. క్రెమ్ లోని మార్షియల్ జెట్ ఎక్స్ పోజిషన్ లో కలుసుకున్నప్పుడు 7% మోడీ మరియు 7% వీటి వత్తివఅంపి% కౌగిలింపకొని కరచాలనం చేసుకున్నారు. రష్యా-ఉక్రెయిన్ వివాదానికి చర్చల ద్వారా పరిష్కారాన్ని కనుగొనే మార్గాలపై దృష్టి సారించి ఇద్దరు నాయకులు ఒకరిపై ఒకరు మరియు ప్రతినిధి స్థాయి చర్చలు రెండింటినీ నిర్వహించనున్నారు. ప్రధాని మోదీ తన రెండు దేశాల పర్యటనలో రెండవ మరియు చివరి దశలో దాదాపు 10 గంటల సమయం పట్టిన రైల్ ఫోర్స్ వన్ రైలులో పోలాండ్ నుండి క్రెమ్ చేరుకున్నారు. అతని ఉక్రెయిన్ పర్యటన దాదాపు ఆరు వారాల తరువాత రష్యాకు తన ఉన్నత స్థాయి పర్యటనకు వచ్చింది, ఈ సమయంలో అతను రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన్ తో వివాదాన్ని ముగింపడంపై దృష్టి సారించి విస్తృత చర్చలు జరిపాడు. జూన్ లో ఇటలీలోని అవులియాలో జరిగిన జి7 శిఖరాగ్ర

సదస్సు సందర్భంగా ప్రధాని మోదీ చివరిసారిగా జెలెన్స్కీని కలిశారు. ఈ సమావేశంలో, ఉక్రెయిన్ సంఘర్షణకు శాంతియుత పరిష్కారానికి మద్దతు ఇవ్వడానికి భారతదేశం తన శక్తి మేరకు ప్రతిబి కొనసాగిస్తుందని మరియు "సంభాషణ మరియు దౌత్యం" ద్వారా శాంతికి మార్గం ఉంటుందని ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడికి ఆయన తెలియజేశారు. ఉక్రెయిన్ లో వివాదానికి పరిష్కారం కనుగొనడంలో భారతదేశం "మానవ-కేంద్రీకృత" విధానాన్ని విశ్వస్థిస్తుందని కూడా అతను జెలెన్స్కీకి చెప్పాడు. ఆ సమావేశంలో, ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు క్రెమ్ ప్రధానిని ఆహ్వానించారు. పోలాండ్ ప్రధాని డొనాల్డ్ టస్కోతో చర్చలు జరిపిన ఆయన ఉక్రెయిన్ మరియు పశ్చిమాసియాలో కొనసాగుతున్న విభేదాలు తీవ్ర ఆందోళన కలిగిస్తున్నాయని, శాంతి పునరుద్ధరణకు చర్చలు మరియు దౌత్యమే మార్గమని అన్నారు. "యుద్ధభూమిలో ఏ సమస్య పరిష్కారించబడదని భారతదేశం యొక్క దృఢ విశ్వాసం ఇది. ఏదైనా సంక్షోభంలో, అమాయకుల ప్రాణాలు కోల్పోవడం మొత్తం మానవాళికి అతిపెద్ద సవాలుగా మారింది" అని ఆయన అన్నారు.



మీ వాళ్ళూ వంత పాడుతున్నారు: డిజిపిఠో కెటిఆర్

హైదరాబాద్ : తిరుమలగిరిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ధర్మా శిబిరంపై కాంగ్రెస్ నేతలు చేసిన దాడిపై డిజిపిఠో నేతలు డిజిపి జితేందర్ రెడ్డికి నేడు ఫిర్యాదు చేశారు. రాష్ట్రంలో బాంబుల సంస్కృతి తిరిగి తీసుకువస్తున్నారని ఆరోపించారు. పోలీసుల స్వయంగా ధర్మా శిబిరంపై దాడి చేయడం, టెంట్ పీకేసీ కార్యక్రమాలు చేయడంపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ నాయకత్వంలోని ఒక బృందం డిజిపి కార్యాలయంలో జితేందర్ ను కలసి ఒక వినతి పత్రం అందజేశారు.

ఆ 19 ప్రాజెక్టులు "స్పీడ్" పరిధిలోకి... రేవంత్ సంచలన నిర్ణయం



హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాలనలో మరో కీలక అడుగు వేసింది. రాష్ట్రంలో చేపడుతున్న వివిధ అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులు, కార్యక్రమాలను వేగవంతం చేసేందుకు ప్రత్యేక మిషన్ చేపట్టింది. స్టార్ట్ ప్రోయాక్టివ్ ఎఫిడ్యుల్టీ అండ్ ఎఫెక్టివ్ డెలివరీ(స్పీడ్) పేరుతో కొత్త కార్యచరణ రూపొందించింది.

తెలంగాణలో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన 19 ప్రాజెక్టులు, పనులను స్పీడ్ పరిధిలోకి తెచ్చింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వీటిని స్వయంగా పర్యవేక్షిస్తారు. పనుల తీరు, పురోగతిపై సంబంధిత విభాగాల అధికారులతో నెలకొసారి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహిస్తారు. ఈ పనులన్నింటినీ నిర్ణీత వ్యవధిలో సమర్పవంతంగా పూర్తి చేయాలనేది

స్పీడ్ ప్రధాన లక్ష్యం. రాష్ట్ర ఆర్థికాభివృద్ధికి ప్రామాణికమైన మౌలిక సదుపాయాల కల్పనలో వివిధ విభాగాల మధ్య ఉన్న అడ్డంకులు, అవరోధాలు అధిగమించేందుకు స్పీడ్ ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోనుంది. స్పీడ్ కింద చేర్చిన పనుల పురోగతిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నెలకొసారి సమీక్ష నిర్వహిస్తారు. దీని వల్ల ప్రాజెక్టులు

అలస్యం కాకుండా నేరుగా ముఖ్యమంత్రి స్థాయిలో అవసరమైన నిర్ణయాలు తీసుకునేందుకు వీలుంటుంది. పట్టణాలు సహా అన్ని ప్రాంతాల్లోని అభివృద్ధి పనులపై స్పీడ్ దృష్టి కేంద్రీకరిస్తుంది. స్పీడ్ ప్రాజెక్టుల పురోగతిని పర్యవేక్షించేందుకు ఆయా విభాగాలు ప్రత్యేక విధానం అనుసరించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది.

హాస్పిటల్ మేథామథనం... ఢిల్లీ పెద్దలతో సీఎం రేవంత్ భేటీ



హైదరాబాద్: తెలంగాణ సీసీసీ నూతన అధ్యక్షుడి నియామకం, మంత్రివర్గ విస్తరణ, నామినేటెడ్ వదవులపై ఢిల్లీలో విఠనీసీ పెద్దలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చర్చలు జరుపుతున్నారు. ఢిల్లీలో సీఎం రేవంత్ తోపాటు ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రి ఉత్తమ్ శుక్రవారం జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ మీటింగ్ లో విఠనీసీ చీఫ్ మల్లిఖార్జున ఖర్గే, కాంగ్రెస్ పెద్దలు సోనియా గాంధీ, రాహుల్, జనరల్ సెక్రటరీ కేసీ వేణుగోపాల్, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల చీఫ్ దీపా దాస్ మున్నీ చర్చలు జరుపుతున్నారు. కాగా, ఈ సమావేశంలోనే తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడి నియామకంపై చర్చించారు. బీసీ వర్గాలకు వదవి ఇవ్వాలనే యోచనలో కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.

ఇప్పటికే రూ. 18 వేల కోట్లు ఇచ్చాం.. మరో 12 వేల కోట్లు ఇస్తాం

హైదరాబాద్: ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసిన 100 రోజుల్లోనే ఐదు గ్యారెంటీలను అమలు చేశామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. గత ప్రభుత్వం రూ. 7 లక్షల కోట్లు అప్పులు చేసిందని, అయినప్పటికీ తాము హామీలు నెరవేర్చామన్నారు. ధనిక రాష్ట్రమని చెప్పి కేసీఆర్ ప్రజలను మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. తాము ఇతర ఖర్చులను తగ్గించుకొని రుణమాఫీ చేశామన్నారు. 22 లక్షల మంది రైతులకు రూ. 2 లక్షల వరకు మాఫీ చేశామన్నారు. రైతుల ఖాతాల్లో ఇప్పటికే రూ. 18 వేల కోట్లు జమ అయ్యాయని, మిగిలిన రైతుల ఖాతాల్లోను మరో

రెండుసార్లు మోసం చేసిందని మండిపడ్డారు. ఎన్నికలకు ముందు కూడా కొందరికే రుణమాఫీ చేశారన్నారు. ప్రచారం కోసం గత ప్రభుత్వం వేల కోట్ల రూపాయలను విషయంలో గత ప్రభుత్వం రైతులను



అనిల్ అంబానీ కార్యకలాపాలపై...

సెబీ నిషేధం



నిర్ణయం తీసుకుంది. ఐదేళ్లపాటు అనిల్ అంబానీ కార్యకలాపాలపై నిషేధం విధించింది. అనిల్ అంబానీకి చెందిన 24 సంస్థలపై సెబీ నిషేధం విధించడంతో పాటు ఆయనకు రూ. 25 కోట్ల జరిమానా విధించింది. రిలయన్స్ హెల్త్ కేర్స్ పై సెబీ నిషేధం విధించడంతో పాటు రూ. 6 లక్షల జరిమానా విధించింది. ఆర్ హెచ్ ఎఫ్ఎల్ లో అధికారుల సహాయంతో అనిల్ అంబానీ నిధులు దుర్వినియోగం చేసినట్లు సెబీ గుర్తించింది. రుణ విధానాలను నిలిపివేయడంతో పాటు కార్పొరేట్ రుణాలను క్రమం తప్పకుండా సమీక్షించాలని ఆర్ హెచ్ఎఫ్ఎల్ బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్లు బలమైన ఆదేశాలు జారీ చేసినప్పటికీ కంపెనీ యాజమాన్యం వారి ఆదేశాలను పట్టించుకోలేదని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

షరతులు లేని రుణమాఫీ చేయాలి.. ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి

నిర్మల్ : కాంగ్రెస్ రుణమాఫీ మోసంపై శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్డీవో కార్యాలయం వద్ద బీజేపీ రైతు ధర్మా చేపట్టింది. ఈ ధర్మా కార్యక్రమానికి బీజేపీ నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, ఎంపీ గోడం నగేష్ తో పాటు రైతులు, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి, ముఖ్యమంత్రికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 7% ఈనెల 31వ తేదీ లోపు రాష్ట్రంలోని రైతులందరికీ రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయకుంటే హైదరాబాదులోని ఇందిరా పార్కు వద్ద నిరవధిక నిరాహార దీక్ష చేపడతానని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ పేరుతో రైతులను మోసం చేసిందన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటి వరకు ఎంతమంది రైతులకు రుణమాఫీ చేశారో శ్వేతపత్రం విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో 60లక్షల మంది రైతులు రుణమాఫీకి అర్హత ఉంటే కేవలం 22లక్షల మందికి మాత్రమే రుణమాఫీ చేయడం విడ్డూరమన్నారు. 49వేల కోట్ల రుణమాఫీకి ఇవాల్సీ ఉండగా 17వేల కోట్లు మాత్రమే రుణమాఫీ చేశారన్నారు. రాష్ట్ర మంత్రులే పూర్తి రుణమాఫీ కాలేదని చెప్పంటే ముఖ్యమంత్రి పూర్తి రుణమాఫీ అని చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. దేవుళ్లపై ట్యాక్ పెట్టి రుణమాఫీ చేశామని మాట తప్పిన ముఖ్యమంత్రి కారణంగా రాష్ట్రానికి అరిష్టం జరిగిందని, తెలంగాణ రాష్ట్రానికి అరిష్టం పోవాలని



ప్రతి గుడిలో పూజలు చేస్తామన్నారు. రుణమాఫీ కోసం రైతులకు ప్రభుత్వం రేషన్ కార్డు, ఆధార్ కార్డు పేరుతో ఆంక్షలు పెట్టడం సరికాదని తెలిపారు. వెంటనే ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనట్లయితే రైతులందరికీ రుణమాఫీ అయ్యే వరకు రైతుల పక్షాన నిలబడి పోరాటం చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు, రైతులు, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆ సీన్స్ పొయెటిక్ గా ఉంటాయి



తొలిసారిలో విడుదలైన సవ్యసావి, మిస్టర్ మజ్ను చిత్రాలు పెద్దగా ఆదకపోయినా.. 'ఇస్టాబ్లిష్ మెంట్'తో బ్లాక్ బాస్టర్ హిట్ కొట్టేసింది నిధి అగర్వాల్. కౌంట్ కంట్ కంటెంట్ కే ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇస్తూ జాగ్రత్తగా సినిమాలు చేస్తున్నది ఈ అందాలనిధి. ప్రస్తుతం ఈ ముద్దుగుమ్మ చేతిలో ఉన్న సినిమాలు సామాన్యమైనవి కావు. వాటిలో ఒకటి పవన్ కల్యాణ్ 'హరిహరవీరమల్లు' కాగా, రెండోది ప్రభాస్ 'రాజా సాబ్'. ఇద్దరు సూపర్ స్టార్లతో ఒకే టైమ్ లో జతకట్టి అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నది నిధి అగర్వాల్. ఇటీవల ముంబయ్ లో జరిగిన ఓ ప్రైవేటు కార్యక్రమంలో తన సినిమాల గురించి మాట్లాడింది నిధి. 'పవన్ సార్ 'హరిహరవీరమల్లు'లో రాజుల కాలనాటి పాత్ర చేస్తున్నా. ఇందులో నా పాత్ర గమ్మత్తుగా, రొమాంటిక్ గా ఉంటుంది. పవన్ సార్, నేనూ కలిసి నటించిన సన్నివేశాలు పొయెటిక్ గా ఉంటాయి. ఓల్డ్ క్లాసిక్స్ చూసిన ఫీల్ కలుగుతుంది. అలాగే.. ప్రభాస్ 'రాజా సాబ్'లో కూడా భిన్నమైన పాత్ర చేస్తున్నాను. ఈ తరహా సినిమా చేయడం ప్రభాస్ తో పాటు నాకూ కొత్తే. ఏదేమైనా ఇద్దరు సూపర్ స్టార్లతో కలిసి నటిస్తుండటం చాలా ఆనందంగా ఉంది' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది నిధి అగర్వాల్.

రామ్ చరణ్ కు ఇష్టమైన సినిమా

'మెగా పవర్ స్టార్' రామ్ చరణ్ ఇటీవల ఓ జాతీయ మీడియాకు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు. ఈ ఇంటర్వ్యూలోని ర్యాపిడ్ ఫైర్ లో పలు ప్రశ్నలు అడగగా.. చరణ్ సమాధానాలు ఇచ్చారు. ఈ క్రమంలో తనకు ఇష్టమైన సినిమా మగధీర అని చెప్పారు. 'అరెంజ్, రంగస్థలం చిత్రాలంటే నాకు ఇష్టం. మగధీర నా ల్యాండ్ మార్క్ మూవీ. చాలామంది అభిమానులకు ఈ సినిమా అంటేనే చాలా ఇష్టం. అందుకే నేను కూడా మగధీర పేరే చెబుతా' అని అన్నారు. మీకు ఇష్టమైన హీరోయిన్ ఎవరనే ప్రశ్నకు.. ఒకరి పేరు ఎలా చెప్పగలను అని రామ్ చరణ్ పేర్కొన్నారు. ఈ తరం హీరోయిన్ లో మాత్రం సమంత అంటే ఇష్టం అని చెప్పారు. ఇష్టమైన హీరో పేరు అడగగా.. కోలీవుడ్ స్టార్ సూర్య పేరు చెప్పుకొచ్చారు. తనకు రొమాంటిక్ కంటే యాక్షన్ సినిమాలు అంటేనే ఎక్కువగా ఇష్టం అని చరణ్ తెలిపారు. తాను కామెడీ ఎప్పుడూ చేయలేదని, బుచ్చిబాబుతో చేస్తోన్న సినిమా ఈ జానరలోనే ఉంటుందన్నారు. ఉప్పెన ఫేమ్ బుచ్చిబాబుతో రామ్ చరణ్ 'ఆర్ 16' చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. స్ట్రీట్ బ్యాక్ డ్రావ్ లో రానున్న ఈ చిత్రంను మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సమర్పణలో తెరకెక్కుతోంది. ఇందులో చరణ్ సరసన బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్ కనిపించును. మరోవైపు గేమ్ ఛేంజర్ తో చరణ్ బిజీగా ఉన్నారు. ఎన్ శంకర్ దర్శకత్వంలో పొలిటికల్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ గా ఈ సినిమా రూపొందుతోంది.

స్టార్ హీరోయిన్ పై బ్యాన్..

ఒక స్టార్ హీరోయిన్ పై తెలుగు, తమిళ మూవీ ఇండస్ట్రీలు బ్యాన్ విధించాయనే విషయం తాజాగా వెలుగులోకి వచ్చింది. ఆ ముద్దుగుమ్మ మరెవరో కాదు ఇలియానా. ఈ పేరు వినిగానే మనకు నాజుకైన నడుము, ఇన్ స్పెక్ట్ గుర్తుకు వస్తాయి. పర్సనల్ లైఫ్ తనకు నచ్చినట్లు లీడ్ చేస్తుందేమో కానీ కాంట్రవర్సీల జోలికి వెళ్లదు. ఇలాంటి తారపై ఎందుకు బ్యాన్ విధించారు? అనేది తెలుసుకుందాం. ఇలియానా దేవదాసు సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులను పలకరించింది. పోకిరి సినిమా తర్వాత స్టార్ హీరోయిన్ అయిపోయింది. ఆమెకు లెక్కలేనని అవకాశాలు యూ కట్టాయి తమిళం హిందీలో కూడా ఎన్నో ఆఫర్లు ఆమెను వరించాయి. పోకిరి సినిమా తర్వాత దాదాపు 5-6 ఏళ్ల దాకా ఆమె కెరీర్ లో వెనుతిరిగి చూసుకోలేదు. మహేష్, బన్నీ తారక్, రవితేజ వంటి స్టార్ హీరోయిన్లతో నటించి సూపర్ హిట్స్ అందుకుంది. అయితే ఆమె సొత్త ఇండియాలో దూసుకుపోతున్న ఇండోనే హారాత్తుగా తమిళ తెలుగు ఇండస్ట్రీలకు దూరమైంది. బాలీవుడ్ పై మోజుతో అటు వెళ్లపోయింది అని అనుకున్నారు. కానీ అది నిజం కాదు. కోలీవుడ్, టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలు ఆమెను బ్యాన్ చేశాయని తాజాగా ఒక నిర్వాహక షాకింగ్ విషయం బయట పెట్టాడు. రీసెంట్ ఇంటర్వ్యూలో ఆ నిర్వాహక మాట్లాడుతూ.. " ఒకానొక సమయంలో హీరోయిన్ ఇలియానా తమిళ మూవీ నిర్వాహక నుంచి రూ.40 లక్షలు అడ్వాన్స్ తీసుకుంది. కానీ ఆ ప్రాడ్యూసర్ కు డేట్స్ ఇవ్వలేదు. డేట్స్ కేటాయింప లేనప్పుడు డబ్బులు అయినా తిరిగి ఇవ్వాలి.



అన్నీ సమపాళ్లలో ఉంటేనే..!

'విజయవంతుడైన సినిమాల్లో భాగమవ్వాలంటే కొన్ని త్యాగాలు తప్పని సరి' అంటోంది నటి శ్రుతిహాసన్. కొన్ని కథలు వింటున్నప్పుడే సూపర్ హిట్ అని నమ్మకం కలిగినప్పుడు పాత్ర నిడివిని దృష్టిలో పెట్టుకుని ఎందుకు వదులుకోవాలని ప్రశ్నిస్తోంది. ఒకప్పుటికీ ఇప్పుటికీ కథల ఎంపికలో తన ఆలోచనా ధోరణి పూర్తిగా మారిందని చెబుతోంది. "నేను ఓ కథకు ఓకే చెప్పే క్రమంలో చాలా అంశాల్ని లెక్కలోకి తీసుకుంటాను. ముఖ్యంగా పాత్ర నిడివి కంటే సినిమాలో కమర్షియాలిటీ ఉందా? లేదా? అన్నది గమనిస్తా. పాత్ర నిడివిని బట్టి జయాపజయాలూ ఆధారపడి ఉంటాయని నేను అనుకోను. నేను కొన్ని సినిమాల్లో పూర్తి నిడివి ఉన్న పాత్రలు చేశా. వాటిలో ఫ్లాఫ్ అయినవి ఉన్నాయి. అలాగే చిన్న పాత్రల్లో కనిపించినప్పటికీ పెద్ద హిట్లయినవి ఉన్నాయి. ఆ మధ్య 'సలార్' విషయంలో నా పాత్ర విషయమై ఇలాంటి ప్రశ్నలు తలెత్తాయి. నిజానికి ఆ పాత్ర విషయంలో నాకెలాంటి ఫిర్యాదులు లేవు. ఎందుకంటే ఓ మంచి వంటకం తయారవ్వాలంటే అందులో అన్నీ సమపాళ్లలో ఉండాలి. ముఖ్యంగా పెద్ద చిత్రాల విషయంలో ఏవి ఎక్కువగా ఉంటాయి, ఏవి తక్కువగా ఉంటాయి దర్శకుడు నిర్ణయం తీసుకుంటాడు. పైగా చేసేది హిట్లు చిత్రమని తెలిసినప్పుడు అలాంటి వాటిని ఎందుకొదులుకోవాలి" అని చెప్పుకొచ్చింది శ్రుతి. ప్రస్తుతం ఆమె తెలుగులో 'డెకాయిట్', తమిళంలో 'కాలి' తదితర చిత్రాల్లో నటిస్తోంది.

